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ОБЛІК РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ  

НА ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ КРАФТ» 

Запорізька державна інженерна академія 

Методологічними  засадами формування  в обліку  інформації  про   розрахунків з 

постачальниками і розкриття їх у фінансовій звітності є Положення (стандарт) 

бухгалтерського обліку 11 «Зобов'язання» [1]. 
Зобов’язанням є заборгованість підприємства, яка виникла внаслідок минулих подій і 

погашення якої в майбутньому, як очікується, призведе до зменшення ресурсів підприємства, 
що несуть у собі економічні вигоди. 

Кредиторською заборгованістю є сума заборгованості кредиторів підприємству на 
певну дату. Кредитором є юридична або фізична особа, яка має підтверджені у 
встановленому порядку вимоги щодо грошових зобов’язань до боржника, у тому числі щодо 
виплати заборгованості із заробітної плати працівникам боржника, а також контролюючі 
органи – щодо податків та зборів. Постачальниками є фізичні або юридичні особи, які 
здійснюють поставку на підприємство товарів, виконують роботи або надають послуги. 
Підрядниками є фізичні або юридичні особи, які на підставі договору підряду виконують 
роботи зі спорудження основних засобів у капітальному будівництві.  

Кредиторська заборгованість є довгостроковою та короткостроковою. 

Довгостроковою кредиторською заборгованістю є сума кредиторської заборгованості, яка не 

виникає в ході нормального операційного циклу та буде погашена після дванадцяти місяців з 

дати балансу. Поточною кредиторською заборгованістю є сума кредиторської 

заборгованості, яка виникає в ході нормального операційного циклу або буде погашена 

протягом дванадцяти місяців з дати балансу [1]. 

Розрахунки з постачальниками та підрядниками проводяться на підставі договорів, 

або на основі виставлених постачальником рахунків, рахунків, накладних, актів прийняття 

робіт (послуг), товарно-транспортних накладних, податкових накладних, документів 

транспортних підприємств, розрахункових документів про сплату мита та податків [3].  

Облік розрахунків з постачальниками та підрядниками ведеться на рахунку 63 

«Розрахунки з постачальниками та підрядниками». Цей рахунок активно–пасивний, сальдо 

дебетове – відображає заборгованість постачальників і підрядників підприємству, сальдо 

кредитове – відображає заборгованість підприємства перед постачальниками та 

підрядниками [3]. Відображення розрахунків з постачальниками на рахунках обліку 

наведено у табл. 1. 

 

Таблиця 1 - Облік розрахунків з постачальниками 

№ Зміст операцій Кореспонденція 

рахунків 

Дебет Кредит 

1 Оприбутковано товари від постачальника 281 631 

2 Відображено ПДВ 641 631 

3 З поточного рахунку здійснено оплату постачальникам за 

отримані товари 

631 311 

 

Отже, облік розрахунків з постачальниками на ТОВ «Торговий дім КРАФТ» у 

відповідності з законодавством, відображаються правильно данні у первинних документах, 

обліку та фінансової звітності. 
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